
1. Michal Kalenský , právník, K2 Legal s.r.o. Praha

„Mám domluvené hodiny s Martinem Malým a jsem s ním velice spokojený. Výuku přizpůsobil mé
úrovni a potřebám. Máme to zaměřené především na konverzaci a když je potřeba, tak dostanu
info ke gramatice. Vše je zábavnou a praktickou formou. Není to takové to nudné učení, jak jsme
byli zvyklí na školách :-). Martin je i časově flexibilní a sedí mi lidsky, což je pro mě velice
důležité. Jazykovou školu Zebra a Martina určitě doporučuji :-) !!!“

Hodnoceno 2.5.2024 z IP: 109.81.171.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

od studentů jazykových kurzů

Jazyková škola Zebra
Centrála Chrudim

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
firemní kurzy, dálkové kurzy přes internet

Autenticitu osobních doporučení garantuje společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně
prostřednictvím elektronických formulářů gdi, s.r.o. a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je

ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené
studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení gdi s.r.o.

K 11. 2. 2026 evidujeme těchto 16 ověřených osobních doporučení:

16 osobních doporučení
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2. Jaroslav Hladík, stavební technik

„Se školu jsem velice spokojen. Škola mi v mých požadavcích na výuku plně vyhověla. Lektorka
co mi byla přidělena je skvělá a plně se přizpůsobila mému nabitému časovému rozvrhu. Velmi
rychle jsem ale ve vybraném jazyku pokročil. Vřele doporučuji! “

Hodnoceno 4.8.2021 z IP: 78.80.99.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Michal Láznička , nákupčí, Alukov a.s. Slatiňany

„Přístup školy k požadavkům na vzdělávání se v ANJ byl nad očekávání. Ať už se to týče přístupu
k vyučovacím hodinám – termínům, tak i naše paní lektorka je naprosto skvělá, procházíme výuku
nejen podle učebnice, ale když potřebujeme probrat něco z praxe, tak na další hodinu si k tomu
připraví podklady a projde to s námi. Co potřebuje to nám vysvětlí, hodně s námi komunikuje,
abychom se naučili co nejvíce vidět a říká, že vidí, že děláme pokroky a i sami na sobě to také
pozorujeme, nebojím se pak komunikovat s anglicky mluvícími lidmi. Hodiny jsou i zábavné,
příjemné a naučné. S výukou jsem naprosto spokojen a chci pokračovat jen jak to půjde. Tuto kolu
doporučuji všem, kdo má zájem si vzdělávat v cizím jazyce, ale i ostatním známým.“

Hodnoceno 4.8.2021 z IP: 213.226.209.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

4. Jana Kopištová, asistentka, CPIC KH Kutná Hora

„S jazykovou školou Zebra jsem velmi spokojená a mám s ní jen dobré zkušenosti. Líbí se mi
rychlý a vřelý přístup zaměstnanců školy. Flexibilita a pružnost v přizpůsobení se aktuální potřebě
klientů. Co se týče samostatné výuky, paní lektorka je vždy na výuku velmi dobře připravena a
lekce probíhá dle požadavků žáku se zaměřením na to v čem by se chtěl zdokonalit. Paní
lektorka se přizpůsobila i aktuální situaci tzn. online výukou. Školu bych svým známým určitě
doporučila. “

Hodnoceno 2.8.2021 z IP: 88.103.228.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Jakub Kotrouš, Logistics manager

„Jazykové kurzy Zebra mohu každému jedině doporučit. Kurzy jsou profesionální, přínosné a
velmi zajímavé. Technika výuky je velmi propracovaná. Osobně mohu říci, že zcela předčila mé
očekávání (ze zkušeností z kurzů před Zebrou). Za pouhý rok jsem udělal velký pokrok. Učení
probíhalo vždy maximálně přizpůsobeno mým potřebám/znalostem. Můj lektor má hluboké
znalosti a často uvádí příklady z praxe, zajímavosti a zkušenosti, to vše s maximálně milým a
osobním přístupem. Hodiny jsou zajímavé, přínosné a plné komunikace. Celý personál školy je …
pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  vždy velmi vstřícný a ochotný. Za celou dobu využívání kurzu od
Zebry nemám ani jednu negativní zkušenost v jakémkoliv ohledu. To vypovídá a maximální
profesionalitě, přístupu, zkušenostem a umu celého personálu. V této škole do toho všichni dávají
kus svého srdce, protože to pro ně není pouhé zaměstnání a vy pro ně nejste jen další zákazník v
řadě. “

Hodnoceno 28.7.2021 z IP: 109.73.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. ivana Koudelková Říčany u Prahy

„Ke studiu jsem využila možnost učení přes skyp. Lektorky byly vždy výborně připravené a
používané materiály byly vybrány vhodně ke zvolenému tématu. Školu mohu doporučit.“

Hodnoceno 25.9.2020 z IP: 194.228.59.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

7. Blanka Turková, Manažerka

„Jazykovou školu Zebra mohu s čistým svědomím doporučit všem, kteří se chtějí naučit cizí jazyk
a bez problémů jej používat. Zejména kvůli zaměstnání potřebuji mluvit a psát francouzsky,
německy a italsky. Všechny tyto jazyky jsem v Zebře několik let studovala a velmi oceňuji přístup
jednotlivých lektorů, kteří mi je pomohli zvládnout. Hodně jsme mluvili, sledovali videa,
poslouchali nahrávky, povídali jsme si o tom, co se aktuálně děje v jednotlivých zemích. Bylo to
moc fajn a proto i letos jsem se rozhodla pokračovat. “

Hodnoceno 24.9.2020 z IP: 213.226.209.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

8. Lukáš Pidhorodecký, Elektronika Luže

„Zebra je prostě super, především skvělý přístup lektora a studijního programu jako takového.
Rozhodně doporučuji“

Hodnoceno 24.9.2020 z IP: 91.139.29.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Renáta Bohuslavová, překladatelka, Deloitte Services, s.r.o. Praha 15

„S jazykovou školou Zebra jsem navázala spolupráci před dvěma lety, kdy tato škola byla
jednou z mála, která nabízela možnost výuky italštiny přes Skype. Pozitiva online výuky snad ani
není třeba sepisovat: výuka je možná odkudkoliv, kde je připojení (oceníte zejména v situaci, kdy
prezenční výuka možná není); jelikož je výuka individuální, není šance, že byste se během lekce
nedostali ke konverzaci, je tomu právě naopak:-); termín lekce můžete na základě domluvy s
lektorem libovolně přesouvat dle možností a hlavně je nedocenitelná úspora času, který byste
jinak při dojíždění na prezenční výuku spotřebovali. V průběhu studia italštiny (letos v září
začínám 3. rok) jsem měla možnost pracovat se dvěma lektorkami italského jazyka
spolupracujícími s JŠ Zebra a jejich kvality mohu jen ocenit. …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  Práce se současnou paní lektorkou mě velmi baví, hodiny jsou
tematicky pestré a opravdu hodně zaměřené na konverzaci, což je při výuce cizího jazyka
priorita, tempo výuky je přiměřené a paní lektorka se vždy snaží tempo přizpůsobovat mé
aktuální situaci (práce, syn atd. ...). Se studiem při JŠ Zebra jsem velmi spokojená a mohu ho jen
doporučit. “

Hodnoceno 24.9.2020 z IP: 89.176.193.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Jana Tycová, admin. prac. , Vodafone Chrudim

„Líbí se mi, že se nedržíme striktně nějaké učebnice, spíš se mluví. Mohli jsme si vybrat ke
konverzaci téma, které nám vyhovuje. “

Hodnoceno 22.9.2020 z IP: 86.49.250.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. Iveta Volfová , Referent obchodu

„Líbí se mi malé skupinky studentů, individuální přístup, výborná komunikace student-koordinátor
a student-lektor. Zkušení lektoři, profesionalita ale zároveň lidskost. Určitě bych Zebru doporučila
svým známým.“

Hodnoceno 22.9.2020 z IP: 37.188.183.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

12. Iveta Volfová, PROMAN s.r.o. Chrudim

„Se Zebrou spolupracujeme již několik let v rámci firemní výuky. Musíme pochválit hlavně
zkušené a vstřícné lektory, rychlou a bezproblémovou komunikaci s koordinátory, kteří se vždy
snaží vyjít vstříc našich požadavkům. V Zebře vládne pohodová, přátelská atmosféra. Zebru
rozhodně můžeme doporučit. “

Hodnoceno 13.9.2019 z IP: 81.92.147.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

13. Jana Talandová , Reality, TALANDA Invest Pardubice

„Přístup jak lektora, tak i celého týmu ze Zebry byl naprosto úžasný. Nemůžu vytknout nic.
Nejvíc děkuju paní Koutské, kt.se mnou komunikovala. Jsem občas blondýna s velkým B:-) a
obdivuju její trpělivost. Děkuju velice...jste úžasná:-*“

Hodnoceno 27.8.2019 z IP: 46.135.82.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

14. Petra Kohoutková Chrudim

„Měla jsem možnost pracovat s několika lektory a všichni byli velmi milí a přátelští. Všichni měli
velkou snahu zdokonalit mou angličtinu. Mám individuální výuku …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  a jsme moc spokojená. Hodina mi je vždy přizpůsobena, tj. slovní
zásoba, tempo, cvičení, poslechy apod. a hlavně se stále konverzuje, což je pro mě super. Školu
a lektory bych určitě doporučila. Na individuální lekce chodí i moje 10letá dcera a i v jejím
případě jsem moc spokojená s lektorkou i výukou.“

Hodnoceno 26.8.2019 z IP: 217.77.161.xxx (více hodnocení z této IP adresy )

15. Radka Nekvindová, procesní specialista Chrudim

„Se Zebrou spolupracuji již několik a navštěvuji jejich kurzy. Oceňuji vstřícnost při organizaci
hodin, vždy se snažili přizpůsobit časovým možnostem a potřebám. Líbí se mi, že nabízí jak
individuální hodiny, tak práci v malých skupinkách. Mají výborné lektory se skvělým přístupem.
Školu bych určitě doporučila.“

Hodnoceno 23.8.2019 z IP: 217.77.161.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

16. Jakub Sedlák, TeamLeader, Vodafone Chrudim

„Dlouholetá spolupráce v rámci firemní výuky funguje na jedničku. Super lektoři i komunikace s
koordinátory ohledně případných úprav v délce/podobě/času lekcí. Můžu jedině doporučit!“

Hodnoceno 22.8.2019 z IP: 217.77.161.xxx (více hodnocení z této IP adresy )
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